ПОЗАКЛАСНИЙ ЗАХІД З МАТЕМАТИКИ

МАТЕМАТИЧНА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНА ГРА В 7 КЛАСІ “О! ЩАСЛИВЧИК!” АБО “ПЕРШІ 12 БАЛІВ З МАТЕМАТИКИ”

Мета проведення гри:

· активізація пізнавальної діяльності учнів;

· розвиток логічного мислення дітей;

· підвищення інтересу до вивчення математики.

Підготовка: кожен учень, який бажає взяти участь у грі, повинен мати при собі чотири жетони (картки, кружечки) різних кольорів – жовтий (варіант А), червоний (варіант В), зелений (варіант С), синій (варіант Д), які будуть означати різні варіанти відповіді на питання у відбірковому турі та як підказка зали у 2 турі гри; десять наборів жетонів мають надписи букв А, В, С, Д для гравців першого туру; таблиця, де вказані неспалимі бали (всього питань 12, неспалимі бали – 4, 7, 10, найбільший 12 балів); таблиця, на якій вказані типи підказок, тобто: 1) дзвінок другові; 2) 50/50; 3) підказка залу.

Хід гри

Відбірковий тур

Усі діти знаходяться в залі. Перед сценою поставлено десять столів для потенційних гравців. На сцені – стіл і два кресла для ведучого та гравця 2 туру за 12 балів.

Лунає музика (з телепередачі “О! Щасливчик!”). Гра починається. Ведучий вітається з гравцями та оголошує умови конкурсу.

Відбірковий тур включає 10 питань, правильна відповідь на які дає право брати участь у 1 турі. Задається питання залу, учень, який правильно відповів, виходить на місце біля сцени за одним із столів. Так обирається 10 гравців 1 туру.

(Питання для відбіркового туру додаються.)

1 тур
Десять гравців зайняли свої місця. На кожному столі лежать набори різнокольорових жетонів (4 шт.), олівці й папір.

Ведучий задає питання, яке має 4 варіанти відповіді. Хто перший підніме правильний варіант(жетон) або розташує у правильному порядку жетони, той виходить у 2 тур “один на один” з ведучим, на боротьбу за 12 балів (можна питання 1 туру взяти з 1 та 2 групи питань).

2 тур

Один з 10 гравців займає крісло біля ведучого. Ведучий нагадує про існування таблиці одержаних балів (непалимі бали – 4, 7, 10). Усього 12 запитань. Питання розкладені на 3 групи:

1) легкі й жартівливі – 1, 2, 3, 4 бали;

2) середнього рівня складноості – 5, 6, 7, 8 балів;

3) складні, розраховані на загальний всебічний розвиток дитини – 9, 10, 11, 12 балів.

З кожної групи ведучий вибирає питання навмання.

Якщо гравець не відповідає на питання, він вибуває з гри, отримуючи зароблені бали. Гра повертається до 1 туру. Гравець 2 туру має підказки:

1) “дзвінок другу”: якщо є можливість – мобільний телефон, якщо ні – гравець може звернутися до будь-кого з глядачів, чи до вчителя, хоч до учня, крім ведучого;

2) “50/50”: відкидається 2 неправильні варіанти відповіді;

3) “допомога залу”: кожна буква має свій колір, тобто який колір буде переважати в залі – та відповідь правильна, але відповідає гравець.

Відбірковий тур

1. Скільки буде тричі сорок і п’ять? (125)

2. Мтоцикліст їхав у село. По дорозі він зустрів три легкових автомобілі й вантажівку. Скільки всього машин йшло в це село? (жодної)

3. Яке число дорвнює оберненому до нього? (1)

4. Який знак нерівності протилежний до знака “>”? (()

5. Скільки квадратних сантиметрів у квадратному метрі? (10 тис.)

6. Скільки віків складає 1 млн днів? (27 віків)

7. Сума яких двох натуральних чисе більш, ніж їх добуток? (нат. число і одиниця)

8. Скільки нулів має запис числа 10 млрд? (10)

9. На яке число треба поділити 2, щоб отримати 4? (0,5)

10. В одній сім’ї 2 батьки і два сини. Скільки це людей? (3)

11. На третій поверх будинку веде 36 сходинок. Скільки сходинок веде на шостий поверх будинку? (Рахунок з першого поверху й кількість сходинок між поверхами однакова). (90 сходинок)

12. Яку товщину мала б людська волосина (товщина якої 0,07 мм), якщо її вдалося б збільшити в млн разів? (70 м)

1 група питань (початковий рівень)

1. Скільки зубів повинно бути в дорослої здорової людини?

А) 28;  В) 30;  С) 32;  Д) 33.

2. Як називається один з популярних телеканалів України?

А) “2.2”;  В) “3.3”;  С) “1+1”;  Д) “5.5”.

3. Дві доби мають:

А) 24 год;  В) 40 год;  С) 48 год;  Д) 36 год.

4. Скільки кольорів входять до веселки?

А) 5;  В) 7;  С) 6;  Д) 8.

5. Скільки минало років Шевченку, коли він пас телят?

А) 11;  В) 12;  С) 13;  Д) 14.

6. У казці Пушкіна “Про царя Салтана” богатирів було:

А) 22;  В) 33;  С) 7;  Д) 12.

7. Скільки природних дірок в голові у людини?

А) 7;  В) 8;  С) 10; Д) 3.

8. Розв’язок рівняння називається його:

А) гілкою;  В) квіткою;  С) коренем;  Д) стовбуром.

9. Якою геометричною фігурою є головний герой казки “Колобок”?

А) кубом;  В) шаром; С) пірамідою; Д) еліпсоїдом.

10. Скільки приблизно волосин на голові у нормальної людини?

А) 3;  В) 7; С) 1 млн.;  Д) інша відповідь.

11. Пара коней пробігла 20 км. По скільки кілометрів пробіг кожен кінь?

А) 10 км;  В) 20 км;  С) 40 км;  Д) 15 км.

12. Числа, які поділяються на 2, називаються:

А) непарними;  В) цілими;  С) парними;  Д) дикими.

13. Результат множення називається:

А) сумою;  В) різницею;  С) добутком;  Д) часткою.

14. У казці про козенят і Вовка, козенят було:

А) три;  В) чотири;  С) семеро; Д) п’ятеро.

15. Дія додавання позначається:

А) “ + ”;  В) “ – ”;  С) “ * ”;  Д) “ : ”.

16. Яка температура тіла людини вважається нормальною?

А) 37,2(;  В) 36,1(;  С) 36,6(;  Д) 30(.

17. Якщо ви засунете пальці в розетку, струм якої напруги вас вдарить?

А) 60 В;  В) 120 В;  С) 200 В;  Д) 220 В.

18. На яке число ділити не можна?

А) – 1;  В) 0; С) 1;  Д) 10.

2 група питань (середній рівень)

1. Скільки знаків Зодіака в одному році?

А) 10;  В) 11;  С) 12;  Д) 13.

2. Цифри, якими ми користуємось у математиці, називаються:

А) латинськими;  В) римськими;  С) арабськими;  Д) турецькими.

3. Точка в геометрії позначається:

А) двома великими латинськими буквами;

В) однією малою латинською буквою;

С) двома малими латинськими буквами;

Д) однією великою латинською буквою.

4. Скільки нот у музичному стані?

А) 8;  В) 7;  С) 10;  Д) 12.

5. Сота частина метра називається:

А) міліметр;  В) сантиметр;  С) кілометр;  Д) міля.

6. Скільки діб містить високосний рік?

А) 366;  В) 365;  С) 358;  Д) 367.

7. З яких многокутників можна скласти паркет:

А) з трикутників;  В) з прямокутників;  С) з трапецій;  Д) з ромбів.

8. Удень температура повітря була 5(С, а потім змінилася на -2(С. Температура повітря стала:

А) 7(С;  В) 3(С;  С) 6(С;  Д) 2(С.

9. Назва якого приладу походить від латинського слова, яке в перекладі означає слово “коло, круг”?

А) лінійка;  В) транспортир;  С) олівець;  Д) циркуль.

10. Скільки сторін трикутника перетинає пряма, яка проходить через одну з сторін?

А) жодну;  В) одну;  С) дві;  Д) три.

11. Твердження, які не вимагають доведення, називаються:

А) теоремами;  В) умовами;  С) висновками;  Д) аксіомами.

12. Як називається дріб, у якого чисельник більший за знаменник?

А) скоротний;  В) правильний;  С) десятковий;  Д) неправильний.

13. Відрізок, який сполучає центр кола з будь-якою точкою кола, називається:

А) діаметром;  В) дугою;  С) радіусом;  Д) променем.

14. Який з многокутників завжди має рівні кути?

А) трикутник;  В) квадрат;  С) трапеція;  Д) ромб.

15. Три курки знесуть за три дні – три яйця. Скільки яєць знесуть 6 курок за  6 днів?

А) 6;  В) 10;  С) 12;  Д) 18.

16. Рівність, яка містить невідоме число, називається:

А) нерівністю;  В) теоремою;  С) рівнянням;  Д) твердженням.

17. За допомогою якого приладу можна побудувати геометричну фігуру, яка в перекладі з латинської означає “льняна нитка”?

А) циркуль;  В) трикутник;  С) лінійка;  Д) транспортир.

18. Основними геометричними фігурами на площині є:

А) точка і пряма;  В) точка і відрізок;  С) пяма і відрізок;  Д) коло і пряма.

19. Дві прямі, які не перетинаються, називаються:

А) перпендикулярними; В) паралельними;  С) рівними;  Д) протилежними.

20. Два числа, рівновіддалені від 0 на числовій прямій, називають:

А) незвичайними;  В) рівними;  С) протилежними;  Д) оберненими.

21. Скільки кутів, менших за 360(, одержиться, якщо з однієї точки на плошині провести три промені?

А) 2;  В) 3;  С) 4;  Д) 6.

22. Яка зараз година, якщо частина доби, що залишилась, вдвічі більша тієї, що пройшла?

А) 12 год ранку;  В) 10 год ранку;  С) 8 год ранку;  Д) 6 год вечора.

23. Кут 180( називається:

А) гострим;  В) тупим;  С) розгорнутим;  Д) прямим.

24. Числа, що використовуються для рахунку предметів, називабться:

А) дійсними;  В) дробовими;  С) цілиминатуральними;  Д) .

25. Скільки планет обертається навколо Сонця?

А) 7;  В) 6;  С) 9;  Д) 12.

26. Як називається трикутник, у якого дві сторони рівні?

А) рівносторонній; В) рівнобедрений; С) прямокутний; Д) різносторонній.

27. З центра кола провели два радіуси. Скільки секторів утворилося?

А) 2;  В) 1;  С) 3;  Д) 4.

28. Наука, назва якої перекладається з грецької мови на українську як “землемірство”, це:

А) планіметрія;  В) тригонометрія;  С) стереометрія;  Д) геометрія.

29. Квадрат непарного числа є число:

А) непарне;  В) ціле;  С) парне;  Д) дробове.

30. Яказ одиниць вимірювання є найбільшою?

А) метр;  В) ядр;  С) фут;  Д) дюйм.

31. Розділ геометрії, в якому вивчаються фігури у просторі, називається:

А)планіметрією; В) стереометрією; С) аксонометрією; Д) тригонометрією.

32. На скільки частин, що мають не більше однієї спільної точки, ділить відрізок 4 точки?

А) на 5 частин;  В) на 4 частини;  С) на 6 частин;  Д) на 9 частин.

33. Прямий кут має градусну міру:

А) 180(;  В) 90(;  С) 0(;  Д) 25(.

34. У сім’ї 5 синів і в кожного є сестра. Скільки дітей в сім’ї?

А) 5;  В) 10;  С) 6;  Д) 8.

35. Середнє арифметичне чисел 4 та 6 дорівнює:

А) 4,5;  В) 5;  С) 5,5;  Д) 3.

36. Система числення, якоб ми користуємось, називається:

А) двійковою; В) десятковою;  С) трійковою;  Д) веселковою.

37. Скільки струн має скрипка?

А) 3;  В) 4;  С) 5;  Д) 6.

3 група питань (високий рівень)
1. Ким були запропоновані знаки множення і ділення “ * ”, “ : ”?

А) Паскалем;  В) Остроградським;  С) Лецбніцем;  Д) Коші.

2. Геометрія, що вивчається у школі, називається за ім’ям давньогрецького вченого, який створив посібник з математики під назвою “Начала”. Хто цей учений?

А) Піфагор;  В) Архімед;  С) Евклід;  Д) Сократ.

3. Наша планета – Земля, входить до Сонячної системи і обертається навколо Сонця по орбіті. Яка по порядку від Сонця наша Земля?

А) друга;  В) третя;  С) перша;  Д) четверта.

4. Який з музичних інструментів має найбільшу кількість струн?

А) скрипка;  В) арфа;  С) балалайка;  Д) віолончель.

5. Пряма МН лежить в середині кута АВС, який більше від 0(, але не прямий. Який це кут?

А) тупий;  В) розгорнутий;  С) гострий;  Д) прямий.

6. Який російський письменник закінчив фізико-математичний факультет університета?

А) Гоголь;  В) Булгаков;  С) Грибоєдов;  Д) Пушкін.

7. Прямокутну систему координат на площині називають на честь математика, хто він?

А) Лаплас;  В) Гаусс;  С) Лобачевський;  Д) Декарт.

